11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2009 15:36:54

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.08.2009 17:04:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102555/answer/102570




YBaxkaeMmniii Bsuecnas! CriepMorpaMMa KpariHei nmoxas. ECTh cepbe3Hble OTKIIOHEHUSI OT HOpMa,
KOTOPHIE eJlaloT HEBO3MOXKHEIM 0€peMEeHHOCTh eCTECTBeHHEIM ITyTeM. HeobxoguMa ouyHas
KOHCYJIbTAIIMS YPOJIOTa UJTA aHAPOJIOra IJIs YCTAHOBIEHUS MPUYMHBI CTOJIb TPYOBIX HaPYIIEeHUN U

IPUHSATHUSA afeKBaTHOTO pelleHus. Mbl TOTOBE BaM moMo4b. 3BOHUTE Ha TenedoH ropsiuel TUHUMN.
Yoauu!



